



डीआरएम ने रक्तदान कर लोगों को किया प्रेरित

आद्रा (आवाज संवाददाता) :

आद्रा रेल मंडल के मंडल अधिकारी क्लब में आद्रा मंडल के चिकित्सा विभाग के तत्वाधान में विष्णुपुर के स्वेच्छा रक्तदाता समिति तथा रघुनाथपुर सुपर स्पे शिाला टी हॉस्पिटल के सहयोग से रक्तदान



शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का शुभारंभ अनुपमा श्रीवास्तव ने फीता काटकर किया। इस अवसर पर मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव, अपर मंडल रेल प्रबंधक धनेश्वर मोहनता, मुख्य चिकित्सा अधीक्षक केबी साहा एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण एवं कर्मचारीगण उपस्थित थे। मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने स्वयं रक्तदान करते हुए उपस्थित सभी लोगों को रक्तदान करने के लिये प्रोत्साहित किया। शिविर में 55 लोगों ने रक्तदान किया, जिनमें रेलवे के कई कर्मचारीगण भी शामिल थे। डीआरएम ने कहा कि रक्तदान से बड़ा कोई दान नहीं होता है। क्योंकि इससे किसी का जीवन बचाया जा सकता है। उन्होंने वहां उपस्थित लोगों से बढ़ चढ़ कर रक्तदान करने का आह्वान किया।

डीआरएम समेत 55 लोगों ने किया रक्तदान

संवाद सहयोगी, वर्नपुर: दक्षिण पूर्व रेलवे के आद्रा मंडल में रविवार को मंडल अधिकारी क्लब में आद्रा मंडल के चिकित्सा विभाग द्वारा एवं विष्णुपुर के स्वेच्छा रक्तदाता समिति तथा रघुनाथपुर सुपरस्पेशलिटी अस्पताल के सहयोग से रक्तदान शिविर लगाया गया। इस शिविर का शुभारंभ अनुपमा श्रीवास्तव ने किया। इस अवसर पर डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव ने स्वयं रक्तदान करते हुए उपस्थित सभी लोगों को प्रोत्साहित किया। यहां 55 लोगों ने रक्तदान किया। रक्तदान शिविर के सफलतापूर्वक आयोजन में डीआरएम श्री श्रीवास्तव, अनुपमा श्रीवास्तव, प्रशस्ति श्रीवास्तव एवं अनुभूति श्रीवास्तव ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। श्री श्रीवास्तव ने कहा कि युवाओं के साथ हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी है कि समाज के इस अच्छे कार्य यानी रक्तदान में अपना योगदान समय समय पर देते रहे। इस दौरान एडीआरएम धनेश्वर मोहनता, मुख्य चिकित्सा अधीक्षक केबी साहा एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण एवं कर्मचारीगण उपस्थित थे।

मंदिर में रक्तदाना शिविर

जासं, दुर्गापुर : शहर के ट्रक रोड स्थित संकट मोचन हनुमान मंदिर प्रांगण में रविवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जहां दो महिलाओं समेत अठारह लोगों ने रक्तदान किया। रक्त देने वाले 14 युवकों ने पहले रक्तदान किया। शिविर के आयोजन में दुर्गापुर महकमा वोलेंटरी ब्लड डोनर फोरम एवं दुर्गापुर महकमा अस्पताल के चिकित्सकों की टीम मौजूद थी। शिविर में पार्थ प्रीतम कुंडू ने कहा कि दुर्गापूजा के पंचमी के दिन इस शिविर का आयोजन किया गया, ताकि लोग रक्तदान से जुड़ सकें। पूजा के समय सब लोग व्यस्त हो जाते हैं। ऐसे में जरूरत पड़ने पर रक्त का संकट देखा जाता है। पूजा में अस्पतालों में रक्त का संकट न हो, इस उद्देश्य से इस शिविर का आयोजन किया गया। पार्थ विश्वास, चिरंश्री बसु समेत कई लोग मौजूद थे।